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. [nsa pemoHTa Tpebyerca 47 pysoHoB o6oeB. CKOJIBKO Ia-
YyeK 0DOHHOro Kjes HY»XHO KYIIUTh JJISA TAKOrO PEeMOHTA,
ecJI OfHa IayKa KJjes paccuuTaHa Ha 6 pysnoHOB?

. YCTaHOBKa [BYX CUETYHMKOB BOABLI (XOJOAHON M ropsueit)

crout 2500 pyOuseii. Io yCTaHOBKM CUETUYMKOB 3a BOAY ILIa-
Tt 1800 pyGaeit exxemecssuno. Ilocore yecraHOBKU cueTdum-
KOB e)KeMeCSAYHAA OILIaTa BOABI CTajJla COCTaBJIATH
1400 py6ieit. Uepes xakoe HaMMeHbIIIee KOJIHNYECTBO MecCsH-
[IeB 3KOHOMHSA II0 OILIaTe BOALI IIPEBBLICHT 3aTPaThl HA yCTa-
HOBKY CUETUMKOB, €C/IM Tapu(bl Ha BOAY He U3MEHATCA?
CroMMOCT: OJIYrOA0BOM IOAIIMCKU Ha KYpPHaJ COCTaBJIA-
et 830 py6.Jeil, a CTOMMOCTh OAHOTO HOMEpA KypHaja —
36 py6Jseit. 3a moaroza AHa Kynuaa 25 HOMEPOB »KypHa-
Ja. Ha cxoJbsko pybOsieit MeHbIle OHa ObI IIOTpPaTHUIa, €Cciu
OBl moAnmucaiach Ha KypHaa?

B mome, B Koropom kuBéT JleHa, oguH noabe3n. Ha xax-
IOM 3Ta)ke MO AEBATH KBApTHP. JleHa KHUBET B KBapPTHUDE
Ne 50. Ha xakom sTake »KUBET JleHa?

3AIJAHHUE 7

Haiigute KopeHb ypaBHeHus 3°° 4 =32%+2,

-x-2
Haiigure KOpeHb ypaBHeHUSA (5) =27%%+4,

HaiinuTe KOpeHs ypasHenusa 521~ 2% = 25%%7,

4-2x
Haiigute KOpeHs ypaBHEHUA (Z) =16%*+2,

Haiizgure KopeHb ypaBHeHus 3%*2 = 27477,

Haiigure kopeHs ypaBHeHus 2 + 2 (-9 + 4x) = 10x — 8.
Haiinute kopess ypaBuenusa —2 (-5 — 3x) — 5x = -2.
Haitaure kopeHs ypaBueHus 8 (6 + x) + 2x = 8.
Haiaute xopesn ypaBuenusa 9x + 2 (1 — 6x) = —x — 6.
Haitaute xopeub ypaBueHus 1 + 8 (—x + 10) = 9.

. Haiinure xopenb ypaBHeHus log 1 (%x - 3) =-1,
4
. Haiizure KopeHb ypaBHeHusd lg (25x + 60) = 2.
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Haiinure KopeHb ypaBHeHUA logg (2x - 5) =2.
3.

Haiinute Kopens ypaBuenus log, (3x —5) = 2.
2

I

Haitnure kopeHs ypasHenus logs (— 2x —7)

. 2
Haitnure KopeHs ypaBHeHus (x —4) — x%=0.

Haiigure KopeHb ypaBHEHHUS (2x - 3)2— 4x2=0.
Haiigure KopeHb ypasHeHus (3x — 6)° — 9x% = 0.
Haiizure KopeHp ypaBHeHus (2x — 5)° — 4x° = 0.
Haiiaure KopeHb ypasHeHus (2x — 1) — 4x% = 0.
Haiignre KopeHs ypaBHeHHA V19 +5x = 2.

Haiiaure Kopens ypaBHeHHA Yx-1=4.
x-3
Haiiaure Kopenp ypaBHeHHA (Z) =16.

HaiiuTe KOpeHb ypaBHeHHA Yx +5 = 4.
gtx-14 _ 1

4
Haiigute KopeHb ypaBHeHusa 6 —4x = - 9x-5.

HajiiguTe KopeHb ypaBHEHHA

Haiignre KopeHb YpaBHEHUSA x2+11= (x - 11)2 .

Haiiaure KopeHb ypaBHEeHHSA 47+ =16,
Haiigure KopeHb ypaBHEHUA Hx — 2 (7 + 5x) =—-4x-10.

Haiignre KopeHs ypaBHeHudA 4 -2x = —-4x + 5.
3AJIAHHE 8
KBaprupa COCTOMT M3 KOMHATBHI, KYXHHM, KOpHAOpa H ca-

Hysaa (cM. uyepréx). KomHaTta umeer pasmepnl 4 x 4 M,
caHysen — 1,5 M x 2 M, AnuHa Kopmuzopa 5,5 m. Haiinure
mwIoniaAb KyXHH (B KBaAPATHBIX MeTpax).

4™

KYXHA KOMHAaTa 4™
1,5 m| c/y KOpHAop
2m 5,bm



